

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Доктора медицинских наук, профессора, врача-офтальмолога высшей категории, заместителя генерального директора по научной работе ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» имени академика С.Н. Федорова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Малюгина Б.Э. на диссертационную работу Семькина А.Ю. «Факоемульсификация с интраокулярной коррекцией псевдофакичными торическими ИОЛ у пациентов с сочетанием катаракты и стабилизированного кератоконуса», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.07 – глазные болезни

Семькин Александр Юрьевич, 1988 года рождения, окончил Смоленскую Государственную Медицинскую Академию по специальности «Лечебное дело» в 2011 году. В 2012 году окончил очную интернатуру по специальности «Офтальмология» на кафедре глазных болезней Смоленской Областной Клинической Больницы на базе Смоленской Государственной Медицинской Академии. С 2012 по 2014 гг. проходил обучение в очной ординатуре по специальности «Офтальмология» в ФГБУ МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Фёдорова.

В 2014 начал обучение в очной аспирантуре по специальности «Глазные болезни» на базе отдела трансплантационной и оптико-реконструктивной хирургии переднего отрезка глазного яблока ФГБУ МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Фёдорова. В том же году начал работать над будущей темой диссертационной работы: «Факоемульсификация с интраокулярной коррекцией псевдофакичными торическими ИОЛ у пациентов с сочетанием катаракты и стабилизированного кератоконуса».

В период подготовки диссертационной работы Семькин А. Ю. проявил себя трудолюбивым, добросовестным и грамотным исследователем, владеющим современной научной информацией по специальности, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты.

Также за период обучения овладел навыками квалифицированной специализированной офтальмологической помощи. Зарекомендовал себя грамотным, самостоятельным и ответственным специалистом, уважительно, внимательно и вдумчиво относящимся к пациентам и медицинскому персоналу, активно участвующим в жизни института.

Семыкину А.Ю. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Семыкин А.Ю. предложил новый оригинальный метод расчёта оптической силы торической ИОЛ для применения у пациентов со стабилизированным кератоконусом, что позволило избежать нежелательных рефракционных ошибок и повысить эффективность данного вида коррекции.

Настоящая научная работа является результатом многолетней практической деятельности диссертанта.

Основные положения диссертационной работы представлены на X Съезде офтальмологов России (Москва 2015); научно-практической конференции с международным участием Федоровские чтения (Москва 2016); XVII научно-практической конференции с международным участием «Современные технологии катарактальной и рефракционной хирургии» (Москва 2016), XVIII Всероссийском конгрессе катарактальных и рефракционных хирургов с международным участием (Москва 2017), Международных конгрессах катарактальных и рефракционных хирургов ECSRS (Barcelona 2015, Athens 2016, Lisbon 2017, Paris 2019).

По материалам исследования опубликовано 5 печатные работы, 3 из них в журналах, рекомендованных ВАК РФ. По теме диссертационной работы получен патент РФ на изобретение.

На основании вышеизложенного характеризую Семыкина А.Ю. как сложившегося клинического и научного сотрудника, способного анализировать научный материал и самостоятельно решать научные офтальмологические проблемы. Считаю, что по объёму и высокому уровню

выполненных исследований Семькин А.Ю. заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.07 – глазные болезни.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России.

Профессор, доктор медицинских наук,
заместитель генерального директора
ФГАУ «НМИЦ «МНТК
«Микрохирургия глаза»
им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава РФ

Малюгин Б.Э.

Подпись профессора, д.м.н. Малюгина Б.Э. заверяю

Специалист по кадрам Сазонова Е.Н.
29.11.19 *Саз*

